

Дорогие связисты!

От имени Центрального комитета Профсоюза работников связи России примите сердечные поздравления с профессиональным праздником работников всех отраслей связи – Днем радио!

Наш праздник связан с одним из важнейших открытий в истории человечества. Ровно 130 лет назад 7 мая 1895 года русский физик Александр Степанович Попов представил миру первый радиоприемник, с помощью которого продемонстрировал передачу беспроводного радиосигнала. Это изобретение стало одним из важнейших открытий в истории человечества и дало толчок развитию средств связи.



В 1925 году в нашей стране широко отметили 30-летие изобретения радио А.С. Поповым, а связисты стали считать 7 мая своим праздником. В 1945-м среди указов, связанных с последними днями войны, было решено установить 7 мая ежегодный «День радио». Руководство страны высоко оценило роль радио в культурной и политической жизни населения и заслуги связистов в Великой Отечественной войне. Так ровно 80 лет назад за два дня до Дня Победы связисты получили свой законный профессиональный праздник. Поэтому сегодня, прежде всего, хочется выразить слова благодарности ветеранам, которые обеспечивали жизненно необходимую работу систем связи на всех направлениях фронта и в тылу, четкость работы военно-полевой почты, на которой держалась связь наших бойцов с родными и близкими. А в послевоенные годы на плечи работников отрасли легла огромнейшая задача восстановления линий связи, освоение новых технологий и развитие коммуникаций.

Сегодня работники отрасли решают много важных и ответственных задач по совершенствованию услуг связи, разрабатывают и внедряют передовые технологические решения, создавая цифровую инфраструктуру для экономики страны. Многие связисты, как их деды и прадеды, сражаются за нашу Победу в зоне специальной военной операции.

Дорогие связисты, спасибо за ваш труд, за активную жизненную позицию! От всего сердца желаю работникам всех предприятий и организаций связи, преподавателям и студентам отраслевых учебных заведений, ветеранам отрасли доброго здоровья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности во благо России!

С праздником!

С глубоким уважением,

Анатолий Назейкин,
председатель Профсоюза работников связи России,
заслуженный связист России

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Анатолий Назейкин', written in a cursive style.